

*Уважаемой Ирине Редоровне,  
педагогическому коллективу Православной гимназии  
«Светог» в День рождения гимназии  
с искренними пожеланиями добра и процветания!*



*Не в славу, не в почет народные скрижали  
Родную нашу Русь Святой именовали,  
Но в наизданье нам, в ответственность, в завет:  
Чтоб сберегали мы первоначальных лет  
Страх Божий, и любовь, и чистый пламень веры,  
Чтоб добрые дела и добрые примеры,  
В их древней простоте завещанные нам,  
Мы целиком передать могли своим сынам!..*

*П.А. Вяземский*

*16 октября 2016 года*



Уважаемая Ирина Федоровна!



Уважаемые учителя, гимназисты, родители!

Сегодня я искренне разделяю с вами радость знаменательного события –  
**5 - летия** со дня основания Негосударственного образовательного  
частного учреждения Православной гимназии «Светоч».

Выбрав по благословению Управляющего Московской Епархией Русской Православной Церкви Митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия путь возрождения духовных и патриотических начал в образовании, за годы своего становления гимназия приобрела самобытный опыт и получила широкое общественное признание.

Сегодня Гимназия «Светоч» – это востребованное учебное заведение, в котором многовековые традиции русской национальной школы успешно сочетаются с высокими технологиями, современными достижениями в педагогике и воспитании.

Подвижничество руководителей гимназии при всесторонней поддержке Местной религиозной организации православного прихода Никольского храма и родителей обучающихся позволило создать в образовательном учреждении все необходимые условия для выполнения педагогами высокой духовно-образовательной миссии – давать жизненный старт молодому поколению, которое пытливым умом и добрыми делами будет служить России.

Не перестаю восхищаться созидательным трудом творческого, высокопрофессионального педагогического коллектива, своими стараниями создавшего «умную школу», основанную на идеях христианской философии и морали, лучших достижениях общечеловеческой культуры, направленных на формирование гармонично развитой личности патриота своего Отечества, достойного гражданина России.

Стремление к познанию мира, интеллект и творческие способности становятся залогом уверенного успеха ваших учеников на всероссийской олимпиаде школьников, в конкурсах районного, областного, федерального и международного уровней. Выпускники школы показывают отличные знания на едином государственном экзамене, становятся студентами престижных высших учебных заведений. Воспитанные в гимназистах высокие нравственные начала и патриотические чувства, их уверенная гражданская позиция, несомненно, будут востребованы в выбранных ими профессиях, в созидательном труде на благо нашей страны.

Надеюсь, что наша добрая дружба и партнерство в образовании будут укрепляться и открывать для нас новые грани сотрудничества.

Дорогие друзья! *От души желаю*, чтобы Божий промысел сопутствовал всем вашим начинаниям, а выбранный святой символ гимназии – икона Божией Матери «Воспитание» - поддерживала в вашем общем доме атмосферу добра, радости и взаимопонимания.

Здоровья, творчества и духовных сил всем участникам образовательного процесса в благородной работе, в обретении знаний, в реализации новых планов и проектов!

С уважением,

начальник Управления образования  
Администрации Одинцовского  
муниципального района



О.И. Ляпистова

